



В Липецке следователи-криминалисты регионального СК России поделились с будущими юристами секретами профессии



В преддверии Дня криминалистики, отмечаемого 19 октября, в следственном управлении состоялось учебное занятие со студентами юридического факультета Елецкого государственного университета им. И.А. Бунина.

Будущим юристам рассказали о задачах следователей - криминалистов при раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Показали современную криминалистическую технику, с помощью которой при осмотре места происшествия фиксируются следы и улики.

Студенты с интересом слушали и задавали вопросы. По итогам изъявили желание стать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

общественными помощниками следователей регионального СКР, совмещая учебу и практическую деятельность в территориальных следственных отделах.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1831354>